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Celkem 60 700 korun vydražila městská část Praha 3 v dobročinné aukci uličních tabulí z bývalé Koněvovy
ulice. Zástupci Prahy 3 dnes předali symbolický šek s výslednou částkou Integračnímu centru Zahrada,
které se stará o děti se zdravotním hendikepe

V charitativní aukci se dražily dvě originální cedule označující Koněvovu ulici, jež byla letos v říjnu
přejmenována na Hartigovu. Vyvolávací cena jednoho kusu činila symbolických 333 korun. Cedule z domu
poblíž Tachovského náměstí se vydražila za 30 100 korun, o pět set korun vyšší pak byl finální příhoz
za ceduli z Ohrady. Dohromady se tak obě uliční tabule vydražily za 60 700 korun.

„Máme ohromnou radost z toho, jaké finanční prostředky charitativní aukce přinesla. Děkujeme všem, kteří
se dražby zúčastnili, a zejména těm, kteří byli nejaktivnější a nejštědřejší a cedule nakonec vydražili,“ říká
za Prahu 3 její radní Pavel Křeček, který je zároveň předkladatelem návrhu na změnu názvu ulice. Výtěžek
z dražby dnes spolu se starostou Prahy 3 Michalem Vronským předal formou symbolického šeku
zástupcům Integračního centra Zahrada. To dlouhodobě pomáhá dětem se závažným kombinovaným
postižením, např. Rettovým syndromem či dětskou mozkovou obrnou, a podporu poskytuje i rodinám
těchto dětí. „Z peněz z dražby může integrační centrum nakoupit například zátěžové senzorické přikrývky
pro zklidnění nervového systému, potažmo i jiné rehabilitační pomůcky, které jeho klienti potřebují,“
doplňuje radní Křeček.

Zájemci o uliční tabule posílali své nabídky on-line skrze dobročinnou aukční platformu Dobrobot, dražba
zde trvala dva týdny. „Z hlediska zapojení uživatelů se jednalo o jednu z nejdynamičtějších aukcí na naší
platformě. Už během prvního dne se dražební cena u cedulí přehoupla přes 20, resp. 25 tisíc korun.
Celkově o ně usilovalo 19 zájemců, kteří dohromady vytvořili 173 příhozů. Souboj o ceduli z Ohrady pak
gradoval vyloženě do poslední chvíle. Velice nás těší, že jsme mohli na Dobrobotu zajistit dobročinnou
aukci, o níž byl nebývalý zájem, a pomohli tak přetavit cedule v pomoc potřebným,“ uvádí David
Procházka, zakladatel dobročinné aukční platformy Dobrobot.

Majitelem uliční tabule, která pochází z domu poblíž Tachovského náměstí, se stal Petr Kaláb. Získal ji díky
konečnému příhozu ve výši 30 100 korun a dnes ji převzal na radnici z rukou zástupců Prahy 3. „Z cedule,
která označuje již neexistující ulici, se stala svým způsobem pražská památka. Proto by byla škoda, kdyby
skončila na smetišti nebo ve šrotu. Zároveň jsem rád, že se dražbou podařilo přispět na dobrou věc,“
přibližuje Petr Kaláb, proč se zúčastnil charitativní aukce. Druhá uliční tabule, vydražená za 30 600 korun,
doputuje ke svému novému majiteli v nejbližších dnech.

V souvislosti s přejmenováním Koněvovy ulice na Hartigovu začala obyvatelům, kteří zde mají trvalý pobyt,
lhůta na výměnu občanského průkazu. Nový doklad si musí vyřídit do konce března 2024. Praktické
informace spojené s přejmenováním ulice městská část poskytuje na speciálním webu
praha3.cz/hartigova.
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